

Каждый год в конце декабря к нам приходит волшебный, загадочный и удивительный праздник - Новый год! Он несёт радость, веселье и взрослым, и детям.

В преддверии Новогодних праздников в группе раннего возраста «Радужка» прошла подготовка к встрече с ёлкой, Дедом Морозом и Снегурочкой. Педагоги, дети и их родители создали чудесный и неповторимый образ группы. Окна украсили в праздничное убранство, ребята нарядили ёлочку, а родители принесли новогодние поделки на выставку " Новогодние фантазии". Интерьер группы и приемной превратились в новогоднюю сказку. На занятиях по художественно - эстетическому развитию ребята украшали Деду Морозу рукавичку, рисовали на ёлочке огоньки, лепили для ёлочки шарики. Дети с радостью играли в пальчиковую игру: "Мы повесили игрушки", играли в подвижную игру: "Дед Мороз через дуб перерос", изображали, как катались на саночках и кидали снежки. И конечно завершилось всё Новогодним праздником, которого с нетерпением ждали все дети, ведь Новый Год - это всегда что-то особенное. Для всех детей праздник стал ярким и запоминающимся! С Новым Годом, Вас, друзья!



Воспитатели: Шевчук Н.В., Захаренко Н.В.